

Konzervativní ministerský poradce vyhozen kvůli výzvě k příměří v Gaze | Konzervativci

[theguardian.com/politics/2023/oct/30/tory-ministerial-aide-sacked-over-call-for-gaza-ceasefire](https://www.theguardian.com/politics/2023/oct/30/tory-ministerial-aide-sacked-over-call-for-gaza-ceasefire)

Pippa Crerar

30. října 2023



Konzervativní poslanec byl vyhozen z funkce ve vládě poté, co prolomil své pozice, aby veřejně vyzval Rishi Sunaka, aby podpořil trvalé příměří v Gaze.

Paul Bristow byl v pondělí propuštěn jako ministerský poradce na ministerstvu pro vědu, inovace a technologie poté, co napsal premiérovi, aby vyzval k ukončení nepřátelství mezi Izraelem a Hamásem, aby se zachránily životy.

Minulý týden Sunak naléhal na přerušování bojů v Gaze, aby se další humanitární pomoc mohla bezpečně dostat k těm, kteří nemají jídlo, vodu nebo léky, ale zastavil se před tlakem na úplné příměří.

Bristow, který byl podle 10 vyhozen, protože jeho komentáře „nebyly v souladu s principy kolektivní odpovědnosti“, se stává prvním předním představitelem na obou stranách Dolní sněmovny, který přišel o práci za výzvu k ukončení nepřátelství.

Ve dvoustránkovém dopise premiérovi minulý týden Bristow uvedla, že palestinští civilisté v Gaze čelí „kolektivnímu trestu“ v důsledku izraelského obležení a náletů v důsledku útoku Hamásu ze 7. října, který zabil více než 1400 Izraelců. .

„Trvalé příměří by zachránilo životy a umožnilo pokračující kolonu humanitární pomoci [k] lidem, kteří ji potřebují nejvíce,“ napsal.

V dalších komentářích na své facebookové stránce Bristow řekl: „Obyčejní Palestinci nejsou Hamás. Snažím se pochopit, jak je Izrael po tisících mrtvých nevinných Palestinců bezpečnější. Neměli by trpět kolektivním trestem za zločiny Hamásu.“

V příspěvku pro X, dříve známý jako Twitter, konzervativní vrstevník Sayeeda Warsi řekl, že Bristow je na „správné straně historie“.

Warsi dodal: „Řada konzervativních kolegů je hluboce znepokojena vládním postojem k Gaze. Tato léčba posiluje strach v našich řadách mluvit nahlas. Principy v politice by měly být tleskány, nikoli trestány.“

Downing Street uvedl, že Bristow, poslanec za Peterborough, byl požádán, aby opustil svou práci parlamentního soukromého tajemníka za porušení hodnosti.

Mluvčí číslo 10 řekl: "Paul Bristow byl požádán, aby opustil svůj post ve vládě po komentářích, které nebyly v souladu s principy kolektivní odpovědnosti."

Neočekává se, že by labouristé byli potrestáni Keirem Starmerem, pokud rozbijí stranické hodnosti požadavkem na příměří mezi Izraelem a Hamasem.

Vůdce labouristů podpořil diplomatický tlak vlády na „humanitární pauzy“ v bojích, aby byla umožněna pomoc do Gazy a aby lidé uvěznění na bombardovaném území mohli odejít.

Ale vzhledem k tomu, že nejméně 12 stínových ministrů – včetně Afzala Khana, Rushanary Ali, Andy Slaughter, Jess Phillips a Florence Eshalomi – vzdorovalo Starmerově pozici, vedení strany se uchýlilo spíše k „naslouchání“, než k vynucování disciplíny.

V pondělí strana stáhla bič ze zadní lavice poslance Andyho McDonalda poté, co použil slova „mezi řekou a mořem“ na víkendovém shromáždění, aby demonstroval svou podporu Palestině.

Někteří propalestinští demonstranti během nedávných demonstrací v Londýně skandovali kontroverzní slogan „od řeky k moři, Palestina bude svobodná“. Původně výzva k vytvoření sekulárního státu v historické Palestině mezi řekou Jordán a Středozemním mořem se brzy stala sektářským heslem a – když byla použita v kontextu Hamasu – interpretována jako antisemitská výzva k vyhnání všech Židů z regionu jakýmkoli prostředky. .

Mluvčí labouristů řekl: „Komentáře, které o víkendu učinil Andy McDonald, byly hluboce urážlivé, zvláště v době sílícího antisemitismu, který vyvolal u Židů strach o svou bezpečnost.“

"Hlavní bič pozastavil labouristický biják od Andyho McDonalda, dokud nebude vyšetřování."

McDonald, který opustil Starmerův top tým v roce 2021 po hádce kvůli domácí politice, však řekl, že podporuje mír mezi Izraelci a Palestinci.

Poslanec Middlesbrough řekl: „Neodpočineme si, dokud nebudeme mít spravedlnost, dokud všichni lidé, Izraelci a Palestinci, mezi řekou a mořem nebudou moci žít v míru a svobodě. Svobodná Palestina.“

V prohlášení zveřejněném na sociálních sítích poté, co ho strana suspendovala, McDonald řekl, že jeho slova byla zamýšlena jako „upřímná prosba o ukončení zabíjení“, a dodal: „Jsem zarmoucen, že jsem obdržel zprávu od šéfa opozice, že jsem byli umístěni do „preventivního pozastavení činnosti“ na dobu tří měsíců, kterou lze přezkoumat až do šetření labouristické strany. Těším se na zapojení a plnou spolupráci s dotazem.“